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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº003/2016 
 
ATA DA 03a SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 
REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2016. 
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dezoito 
horas, realizou-se a Terceira (03a) Sessão Ordinária, do quarto (4o) Período 
Legislativo da Quinta (5a) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 
presidência do Vereador João Pacheco Lopes e secretariada pelo Vereador 
Noerci Roldão da Silva. Pela folha de comparecimentos verificou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Arnaldo Luiz da Silva (PP) Cloreci Ramos Matos 
(PSDB), Gilberto Lopes Roldão (PMDB), João Pacheco Lopes (PMDB), Noerci 
Roldão da Silva (PTB), Paulo Boff Ribeiro (PT), Ricardo dos Santos (PMDB) e 
Ronilto Roldão Selau (PSDB). Verificou-se a ausência do vereador Fábio 
Schardosim Brocca. Após foi realizada a leitura da Ata da segunda (02a) Sessão 
Ordinária, realizada em vinte e nove de fevereiro de dois mil e dezesseis. 
Aprovada por unanimidade dos presentes. Correspondência Recebida: -Ofício 
nº 044/2016, de autoria do Poder Executivo, que encaminha Projetos de Leis para 
apreciação e votação desta Casa Legislativa. Projetos de Lei 1a Sessão em 
Pauta (Leitura): -Projeto de Lei nº 012/2016, de autoria do Poder Executivo que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2016 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”-
Projeto de Lei nº 013/2016, de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 
CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (NAAB)”.-Projeto de Lei nº 014/2016, de autoria 
do Poder Executivo que “AUTORIZA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “NOTA 
PREMIADA” INSTITUI PREMIAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS-Projeto de 
Lei nº 015/2016, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O PROGRAMA 
DE EDUCAÇÃO FISCAL-PMEF-E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”-Projeto de Lei 
nº 016/2016, de autoria do Poder Executivo que “INSTITUI O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE PREMIAÇÃO A CONSUMIDORES, MEDIANTE A UTILIZAÇÃO 
DA PLATAFORMA NOTA FISCAL GAÚCHA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 
SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Projetos de Lei 2ª Sessão em 
Pauta(Comissões): -Projeto de Lei nº011/2016 de autoria do Poder Executivo 
que “ALTERA A REDAÇÃO DE ARTIGOS DA LEI MUNICIPAL Nº 486 QUE 
REESTRUTURA O CÓDIGO TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO, CONSOLIDA A 
LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Expedientes: 
Vereadora Cloreci Ramos Matos(PSDB): Cumprimentou o presidente e os 
vereadores, inicialmente agradeceu a todos que participaram da campanha contra 
a dengue, principalmente a equipe da Secretaria da Saúde que lhe ajudou a 
divulgar nas escolas a campanha realizada pelo Município. Ressaltou sobre a 
situação causada pelo mosquito Aedes Aegypti no País e suas consequências, 
também argumentou sobre a preocupação de todos os munícipes em relação ao 
mosquito Borrachudo. Repudiou a situação política do País, com ênfase aos 
noticiários em função do grande índice de confissões que vem acontecendo nos 
diversos partidos, segundo a vereadora esta é uma situação que a deixa muito 
triste, pois causa um dano muito grande a população. Argumentou da dificuldade 
que será para o prefeito e os vereadores assumirem nas eleições deste ano e 
principalmente para os funcionários que, em função da crise não terão reposição 
salarial, pediu que os vereadores se mobilizassem criando uma comissão para 
pedir a reposição de salários ao prefeito, uma vez que o município ainda não 
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atingiu o índice e tem condições de fazer isto, porém a data limite para isto ser 
feito é até dois de abril. Falou da história do dia internacional da mulher, 
parabenizou principalmente a sua mãe, também as esposas dos vereadores, as 
funcionárias da Câmara Municipal de Vereadores e todas mulheres do Município, 
agradeceu e deixou a tribuna.Vereador Gilberto Lopes Roldão(PMDB): 
Cumprimentou o presidente e os demais vereadores. Utilizou a tribuna apenas 
para fazer um pedido, que fosse colocado em votação o Projeto de Lei número 
dez, o qual fala da abertura de crédito Municipal para dar auxílio as construções 
de algumas casas no Município. Ordem do Dia: -Requerimento nº001/2016, de 
autoria da Vereadora Cloreci Ramos Matos, que solicita que seja encaminhado a 
esta Casa Legislativa, Projeto de Lei que estabeleça o índice para a revisão geral 
anual dos servidores públicos municipais.Aprovado por unanimidade. 
Explicação Pessoal: Paulo Boff Ribeiro (PT): Cumprimentou o presidente, 
vereadores, funcionários da Casa Legislativa, a imprensa e os demais presentes. 
Argumentou que na última quarta feira esteve em Porto Alegre, trouxe consigo 
uma Emenda Parlamentar, destinada ao Presidente da Cooperativa da Frutam, o 
vereador Ricardo, onde trouxe a emenda do Deputado Elvino Bohn Gass 
direcionada a Cooperativa, no valor de cento e trinta e nove mil reais. Pediu que o 
vereador Ricardo ficasse atento para não perder o prazo de cadastramento da 
Emenda, agradeceu e entregou ao Vereador. Comunicados: Como não havia 
nenhum recado o presidente encerrou a sessão.  
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